



Universitatea Spiru Haret pierde un mare dascăl al învățământului dobrogean: prof. univ. dr. Olga Duțu, fost Prorector USH, filiala Constanța!

Olga Duțu s-a născut la 16 martie 1938, la Constanța. A urmat cursurile Facultății de Filologie din cadrul Universității din București, devenind profesor de liceu, apoi inspector școlar general (1979-1989), inspector general în Ministerul Învățământului. Și-a dat doctoratul în Lingvistică, tema tezei fiind „Dezvoltarea comunicării orale la copii“. A fost director al Liceului Pedagogic din Constanța și președinte al Societății de Științe Filologice - filiala Constanța.

A organizat zeci de conferințe naționale și sesiuni științifice, cu participarea unor elite din literatură și lingvistică. A publicat sute de articole, a susținut referate și comunicări în cadrul sesiunilor științifice și congreselor organizate de Societatea de Științe Filologice, Grupul Român de Lingvistică Aplicată, Asociația Internațională de Lingvistică Aplicată, Societatea Internațională de Psiholingvistică Aplicată.

În perioada 1 octombrie 1999 – 1 august 2000, doamna Olga Duțu a fost conferențiar universitar doctor, îndeplinit funcția de Președinte Fundația România de Mâine, filiala Constanța. Din august 2000 a fost numită Prorector al Universității Spiru Haret, filiala Constanța, până la data de 1 aprilie 2004. De asemenea, în această perioadă, de la 19 februarie 2001, domnia sa a devenit profesor universitar doctor. Începând cu data de 1 aprilie 2004 și până pe data de 1 iunie 2011 când și-a încheiat activitatea cu instituția noastră de învățământ a îndeplinit funcția de Director Coordonator Constanța în calitate de profesor universitar doctor.

Universitatea Spiru Haret regretă trecerea la cele veșnice ale doamnei profesor și transmite sincere condoleanțe familiei.

Pierdem un profesor și un mare om care a fost întotdeauna cu sufletul alături de eforturile instituției noastre de învățământ de a înainta pe drumul spre excelență.

fi multumim doamnei prof. univ. dr. Olga Duțu! Dumnezeu sa o ierte!